РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

посёлка городского типа КУЙБЫШЕВСКИЙ ЗАТОН

Камско-Устьинского

муниципального района

ул. Ульяновское шоссед.8 Куйбышевский Затон, 422826 тел. (884377)59 -2-27, факс: (884377) 59-2-08 ОКПО 78702111 ОГРН 1061672000928 ИНН/КПП 1622004563/162201001



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Кама Тамагы муниципаль районы КУЙБЫШЕВ ЗАТОНЫ шәһәр тибындагы поселогы БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Ульяновское шоссесы урамы,8й., Куйбышев Затоны штп, 422826, тел. (884377)59 -2-27, факс: (884377) 59-2-08 ОКПО 78702111 ОГРН 1061672000928 ИНН/КПП 1622004563/162201001

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«10» ноября 2022г.

№ 23

КАРАР

 \mathbf{O} внесении изменений Постановление Исполнительного комитета поселка городского типа Куйбышевский Камско-Затон Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 22 октября 2015г 43 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Благоустройство территории поселка на 2016-2024 годы»» (с изменениями, внесенными постановлением Исполнительного комитета поселка городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального Республики района Татарстан 24.10.2019 года № 13, от 13.11.2020 года №9, от 01.11.2021 года № 13)

Исполнительный комитет поселка городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Внести в Постановление Исполнительного комитета поселка городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 22 октября 2015г № 43 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Благоустройство территории поселка на 2016-2024 годы» (с изменениями, внесенными постановлением Исполнительного комитета поселка городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 24.10.2019 года № 13, от 13.11.2020 года №9, от 01.11.2021 года № 13) следующие изменения:

- а) в строке «Объемы и источники финансирования Программы»
- в абзаце первом цифры «33746,2» заменить цифрами «35136,3»;
- в абзаце девятом цифры «2023 год-3612,0» заменить цифрами «2023 год-4299,7»;
 - в абзаце десятом цифры «2024 год-3445,1» заменить цифрами «2024 год-4147,5»
- 2. Разместить постановление на официальном сайте МО Поселок городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета (секретаря) поселка городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Любавину С.Ю.

Руководитель

Г.Р.Григорьева